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Al Presidente del Consiglio regionale del Piemonte 

INTERROGAZIONE u..24 -d 5 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

OGGETTO: ASL TO 3 - Pagamento ticket impossibile tramite piattaforma pagoPA. 

Premesso che: 

pagoPA é un sistema di pagamenti elettronici realizzato per rendere più semplice, sicuro e 
trasparente qualsiasi pagamento verso la Pubblica Amministrazione; 
pagoPA non è un sito dove pagare, ma una nuova modalità per eseguire presso í Prestatori di 
Servizi di Pagamento (PSP) aderenti i pagamenti verso la Pubblica Amministrazione in modalità 
standardizzata: si possono effettuare i pagamenti direttamente sul sito o sull'app dell'Ente (il tuo 
comune, ad esempio) o attraverso i canali (online e fisici) di banche e altri Prestatori di Servizi di 
Pagamento (PSP); 
è necessario avere un certificato digitale oppure richiedere le proprie credenziali SPID, Sistema 
Pubblico di Connettività, per accedere a tutti i servizi della Pubblica Amministrazione Nazionale e 
Locale. 

Visto che: 

la nostra Regione, per attuare le indicazioni nazionali in tema di offerta di servizi in modalità 
elettronica ed anche per andare incontro alle esigenze dei cittadini (evitare le code agli sportelli, 
pagare in qualsiasi momento della giornata e prima della prestazione, stampare la ricevuta tutte le 
volte che occorre), tramite il servizio "Sistema Piemonte - La mia salute" ha attuato la possibilità di 
pagare un qualsivoglia ticket per prestazioni sanitarie, per tutti gli utenti in possesso delle 
credenziali SPID summenzionate o di un certificato digitale), avendo a disposizione soltanto il 
codice fiscale, il numero identificativo ticket e la carta di credito; 
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dalla consultazione del sito "La mia salute" su sistemapiemonteit ma anche dal sito internet 
aziendale, risulta che l'unica Azienda sanitaria ad oggi sprovvista del servizio "Pagamento ticket" 

sia I'ASL T03. 

INTERROGA 

L'Assessore 	 X 

per sapere: 

• se è vero e come mai I'ASL TO3 non si sia dotata del servizio "Pagamento ticket" 
attraverso la piattaforma PagoPA, così utile per l'utenza 

• le tempistiche di attivazione del suddetto servizio presso l'Azienda stessa. 

FIRMATO IN ORIGINALE
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014)


